[bookmark: _GoBack]Abu Jahja haat joden. In een doorzichtige poging om de beschuldiging van antisemitisme te ontwijken spreekt hij steevast over zionisten maar dat Abu Jahja joden haat staat buiten kijf. Wat kwekt als een eend en waggelt als een eend is een eend. 
Abu Jahja is een slecht mens. Hij is een zelfverklaarde bewonderaar van Hezbollah terrorist wijlen Samir Kuntar die o.a. een vierjarig meisje vermoordde door haar schedel tegen een rots te verbrijzelen. Abu Jahja ontleent volgens eigen zeggen grote trots aan de dood van duizenden op 9/11. 
Abu Jahja is een gevaarlijk mens. Hij staat in een primitieve en moordlustige traditie waarvan hij zich niet wil losmaken. Zijn bloedige en compromisloze boodschap wordt niet door iedereen onmiddellijk onderkend voor wat hij is: bloedig en compromisloos. Een splijtzwam in onze toch al diep verdeelde samenleving, die ethnische groepen verder uit elkaar drijft en tegen elkaar opzet. De afloop kan, als Abu Jahja zijn zin krijgt, alleen maar desastreus zijn. Hij is ongeneeslijk in zijn primitieve moordlust die vooral joden betreft. Mensen van goede wil kunnen niet beter doen dan hem te negeren.
Wie hem een podium geeft is schuldig aan het verspreiden van zijn boodschap van haat en moord. De VPRO is schuldig. Alleen voor het gewin van wat betere kijkcijfers toont de VPRO zich bereid een mentale terrorist langdurig het woord te geven en hem te laten weg komen met hele leugens en halve waarheden. De VPRO geeft hem de gelegenheid een volslagen vals beeld van zichzelf te tonen; de bestudeerd vriendelijk kijkende, idealistisch en half pacifistisch klinkende Zomergast Abu Jahja die warrig en langdradig goochelt met grote begrippen staat in scherp contrast tot de werkelijke Abu Jahja, Hezbollah aanhanger, idolaat van een wrede kindermoordenaar en trots op de gruwelijke dood van duizenden. 
De VPRO is schuldig. En ook als dat niet juridisch te bewijzen valt is de VPRO nog altijd moreel schuldig aan het opzetten van mensen tegen elkaar en de verspreiding van een boodschap van haat en moord. En dat in een al explosieve omgeving. De VPRO heeft zich gediskwalificeerd als een verantwoordelijk journalistiek medium. Het is te wensen dat mensen van goede wil zich niet inlaten met deze omroep.
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